

娱乐·资讯

B₁

2015.8.5 星期三 编辑 蔡文瑶 校对 闫增旗 E-mail:cwy@pdsxww.com 本叠美编:金鸿洋

真的有喜了?

曝章子怡或已怀孕两个月



本报讯 近日,有消息传出章子怡已经怀孕两个月,为了安胎甚至推掉了下半年的所有通告。按此推算,预产期将在明年上半年。有业内人士曾向章子怡身边工作人员求证,对方并未直接否认。

事实上,怀孕消息并非空穴来风。早在7月22日,电影《太平轮·彼岸》发布会现场,章子怡身穿长袖礼服亮相,小腹微凸,并且发布会全程状态不佳,显得很疲惫,还不时试图用手捂住小腹,遭到不少人猜测

像怀孕初期的状态。

昨日下午,章子怡现身其制片的电影《从天而降》发布会,身穿黑色蓬蓬裙加一件长袖外套。为了配合宣传,章子怡还带上“假肚子”,以孕妇形象示人。卸掉假肚之后,小腹也隐约可见隆起。值得一提的是,当天曝光的影片宣传片中,汪峰还“献声”为其配音。记者独家获悉,章子怡的确已经怀孕了,为了安胎,她推掉很多通告,其中包括张一白导演,与彭于晏合演的电

影《在世界中心呼唤爱》的宣传通告。

当天的发布会上,章子怡与电影中的婴儿演员互动十分有爱。今年2月8日,汪峰斥资百万,为36岁的章子怡策划生日派对,并用飞行器空降9.15克拉英国钻戒,单膝跪地求婚:“如果我们都老了,我还能照顾你。”章子怡感动得落泪回应:“我愿意!”3月9日,港媒爆出两人已经在香港领证。如怀孕为真,章子怡将在自己37岁时升级为人母。(搜乐)

“娱乐圈纪委书记”王思聪炮轰《偶像来了》:抄都抄不明白



本报讯 上周六,《偶像来了》播出后被网友发现该节目与韩国综艺节目《英雄豪杰》颇为相似。

昨日凌晨,“娱乐圈纪委书记”王思聪转发网易新闻客户端文章“《偶像来了》抄都没抄到精髓”,并附文:“真的是抄都抄不明白。”

对此,有网友留言道:“中国节目抄袭还不是家常便饭,跑男跟running man游戏一样也就算了,有时候连说的话都一模一样就不能忍了。中国节目抄袭什么时候是个头啊,这不是让人家韩国人看笑话吗?”

还有网友调侃道:“这些综艺节目王思聪都看了吗?” (乐乐)

张雨绮拳击大片曝光 活力四射诠释粉色暴力



本报讯 日前,张雨绮一组拳击写真曝光。照片中张雨绮身穿灰色运动装,带粉色手套,大秀拳击,身手不凡,性感又不失可爱。

在最新的真人秀节目《壮志凌云》中,各种高难度任务张雨绮全部出场挑战,更是独自完成208米高空爬杆,令男队友都自叹不如。因为拍摄中太拼太投入,张雨绮腿部受伤,观众感叹其为“名副其实的女壮士”。(遇尔)

导读

发完语音再听一遍 这是“社交形象焦虑症”?

不少网友对号入座,自称是病心理学达人:没病,只是自尊心低